
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE SETEMBRO DE 2021, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA – PB. 

Teve início neste dia 03 de setembro de 2021, as 17 horas, mais uma sessão 

ordinária realizada de forma presencial, onde contou com a presença dos nove 

vereadores. O presidente José do Egito deu inicio aos trabalhos e informa que chega a 

esta casa um convite do prefeito constitucional, o senhor José de Arimatéia Nunes 

Camboim, onde convida a todos os vereadores para participarem neste dia 07 de 

setembro do hasteamento da bandeira nacional que acontecerá as 07 horas da manhã. O 

presidente agradece ao poeta Lola pela sua presença nesta casa, e pela sua breve 

apresentação antes do inicio da presente sessão. em seguida o presidente coloca a ATA 

da sessão anterior em votação, onde foi aprovada por unanimidade por todos os 

vereadores. Logo mais o presidente faz a apresentação dos projetos apresentados na 

ultima sessão, onde todos votam a favor e os pareceres seguem aprovados. Os projetos 

apresentados na última sessão também foram aprovados, projeto de lei n° 07/2021, n° 

08/2021, n° 09/2021, de autoria do poder Legislativo, e o projeto de lei de n° 13/2021 

de autoria do poder Executivo. Em seguida o presidente pediu para que a secretaria 

fizesse a leitura dos requerimentos apresentados pelos senhores vereadores. 

Requerimento de numero 72/2021, de autoria do vereador Antônio Carlos, se trata de 

solicitação para construção de quebra mola em frente a Escola Pedro Soares. 

Requerimento de numero 73/2021, de autoria do vereador Edcarlos Soares, se trata de 

pedido de estudos de viabilidade para o aproveitamento das águas do Açude Primavera 

e de uma adutora do Açude Cachoeira dos Cegos em Catingueira a Santa Terezinha. 

Requerimento de numero 74/2021, de autoria do vereador Edcarlos Soares, se trata de 

pedido de relatório dos imóveis que pertencem a edilidade. Requerimento de numero 

75/2021, de autoria do vereador Edcarlos Soares, se trata de pedido de curso de 

formação de brigada de incêndio. Após a leitura dos requerimentos, foram colocados em 

votação, onde foram votados e aprovados por unanimidade. Em seguida o vereador 

Salomão comenta sobre o requerimento do vereador Edcarlos sobre a viabilidade para o 

aproveitamento das aguas do Açude Primavera e de uma adutora do Açude Cachoeira 

dos Cegos, o vereador diz que na verdade isso deveria ser feito uma ampliação da 

adutora já existente, onde é bem mais pratico e mais fácil, uma outra adutora de uma 

outra cidade se torna mais difícil, precisamos sim, pois essa é uma preocupação do 

futuro, mas seria inviável transferir uma adutora para um município como o nosso 

enquanto que já temos uma adutora de uma capacidade de agua boa, então seria mais na 

direção de melhorar e ampliar a adutora já existente, e em relação a trazer agua do 

açude Primavera, sem nenhum problema, acho que realmente é muito importante já que 

é um açude bem próximo da cidade. Foram essas as palavras do vereador Salomão. Em 

seguida o vereador Francisco Bezerra também comenta e concorda com o vereador 

Salomão a respeito das observações feitas sobre o requerimento do vereador Edcarlos. 

O vereador comenta que uma obra como esta para a Cagepa é completamente inviável, 

uma obra como essa é em torno de três a quatro milhões de reais, já que recentemente 

tivemos uma adutora aqui, do açude Capoeira, e o problema do Capoeira não é Santa 

Terezinha, é Patos, já que consome maior parte da agua, e ainda vai servir a São José do 

Bonfim, e provavelmente nos próximos dias a Mãe D’água. A questão do Primavera 

também é um suporte, mas deveria trabalhar em outras situações para requerer ao 



governo do estado. O estudo não há problema nenhum, o requerimento vai ser votados, 

mas que não vejo viabilidade essa obra para a Cagepa. E já adentrando aqui nos projetos 

que foram pautados aqui, gostaria de agradecer a meus pares, por terem votado no 

projeto de lei 08/2021, de minha autoria, que denomina a rua Guardalupe Paz de 

Oliveira Lima (Dona Lupa), que contribuiu muito para Santa Terezinha, pessoa que 

contribuiu muito na parte educacional, fez um trabalho legislativo, religioso, foi 

responsável pela construção e reforma desta igreja, praticamente uma nova igreja, ela 

foi responsável, e esta homenagem foi mais do que justa, claro que também muitas 

outras pessoas devem ser homenageadas. Em relação ao projeto municipal do Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável, ótimas modificações, está se fazendo 

em todos os municípios, e acho importante para dizer para incluir na pauta, os jovens e 

as jovens, principalmente mulheres, como essa semana vi com Dr. Marcone, e as 

inadimplências das associações. E para terminar, parabenizar também a iniciativa do 

colega Antônio de Nelson, pela homenagem ao sr. José Marcelino, um homem de bem, 

um homem respeitado, um homem simples, mas de conduta ilibada, contribuiu muito 

para as associações, para a igreja e também pela parte política, são essas as minhas 

colocações senhor presidente, disse o vereador Francisco Bezerra. Em seguida o 

vereador Edcarlos pede a palavra rapidamente, compreendo o discurso do vereador 

Salomão e do vereador Francisco, a preocupação realmente da questão financeira, e o 

município de Santa Terezinha só tem a agradecer pelo projeto que já esta executado, 

que é a adutora nova do capoeira, inclusive foi o ex-governador Ricardo Coutinho que 

deu esse presente ao nosso município, mas a preocupação é, coloca adentro o que o 

próprio vereador Francisco colocou, o Capoeira já da suporte a outros municípios, 

então, o requerimento vem nesse sentido, sei que é um valor exorbitante, com certeza, 

mas é aquela coisa, meu pedido é no sentido de quanto mais pedir pra ver se vem, como 

também o do Primavera, que não é um manancial de grande porte, e que Deus nos livre 

mesmo de termos uma seca grande, ao ponto de nem ter agua no Capoeira e nem ter no 

Primavera, então o suporte do açude do cego é neste sentido, no mais agradeço o voto 

de cada um. Foram essas as palavras do vereador Edcarlos. Pela ordem, não tendo mais 

nenhum vereador que queira comentar, o presidente coloca em primeira e única votação, 

onde foram aprovados por unanimidade todos os requerimentos. O presidente José do 

Egito antes de abrir o grande expediente, parabeniza ao segundo secretario, amigo, 

companheiro de batalha, o vereador Damião, pela sua pessoa, que Deus te abençoe com 

muita saúde e muita paz, e que te cubra com muito carinho, você é uma pessoa muito 

especial, e que tudo na sua vida de certo e que você conquiste todos os seus objetivos. 

Quero aqui também saudar a todos os ouvintes da radio conexão FM  de Santa 

Terezinha, que nos dão a honra da sua escuta, em nome da Câmara Municipal fica aqui 

a nossa gratidão a todos vocês pela disponibilidade de tempo a esta casa e aos nossos 

vereadores. Quero aqui antes de começar, dizer que estive aqui reunido com a turma da 

limpeza de ruas, dos batalhadores garis, e me falaram sobre a insalubridade dos garis, 

que eles tem um teto máximo de 40% e hoje o senhor prefeito, foi dele, criado por ele 

na gestão passada em 20 % a insalubridade, então os garis me pediram para que eu 

pudesse ver isso aqui com o senhor prefeito, e eu estou repassando aqui em nome de 

todos os garis, vamos levar essa proposta ao senhor prefeito, se estiver no orçamento, 

fazer o teto máximo da insalubridade dos garis de 40%, pois todo mundo sabe que é 

uma questão que corre muito risco, estar na rua, cacos de vidros, materiais 

contaminados, então eu disse a eles que ia lutar por isso aqui e vou levar ao senhor 



prefeito, e pare que vocês também peçam, meus pares como vereadores para que a gente 

possa cobrar diante do senhor prefeito, para que possa implantar o teto máximo dos 

40% e é justo. Outras categorias também como enfermeiros que não recebem essa 

insalubridade, seria muito importante se conseguíssemos juntamente com o senhor 

prefeito recursos para que possamos fazer o pagamento a esses senhores, porque é mais 

do que necessário. É uma luta grande aqui nesta casa, não apenas eu que estou falando 

aqui hoje, mas já foi feito aqui requerimento por outros vereadores e estou 

complementando pois é um pedido deles. Agora vou passar para o grande expediente, 

peço aos senhores vereadores que sejam breves em seus discursos, para que todos 

possam participar do horário da radio. Foram essas as palavras do presidente José do 

Egito. Logo mais foi a vez do vereador Damião fazer uso da palavra. O vereador 

Damião saúda o presidente, colegas vereadores e todos os ouvintes da radio conexão. O 

vereador Damião agradece aos colegas vereadores pela aprovação de um requerimento 

de sua autoria apresentado na ultima sessão, solicitando ao senador Veneziano Vital do 

Rego a possibilidade de adquirir uma maquina perfuratriz para o nosso município, e 

graças a deus tivemos de imediato da pessoa do senador, o compromisso pra o ano 

vindouro, conseguir essa maquina perfuratriz para o nosso município, inclusive o nosso 

colega Jordan Bezerra manteve contato direto com ele, com o senador, e ele se 

comprometeu também, de que no próximo ano daria esse presente ao nosso município 

dessa maquina perfuratriz. Essa maquina pra quem não conhece, é aquela maquina que 

faz a perfuração de poços artesianos. Em contato com o assessor dele de comunicação, 

Carlos Magno, ele vai marcar um encontro conosco em Campina Grande ou em João 

Pessoa, para fazermos essa entrega simbólica do requerimento e ratificar mais uma vez 

com o nosso município o compromisso de conseguir essa maquina de perfuração de 

poços. Olhando vários diários oficiais do nosso município, observei que a nossa 

Câmara, o nosso poder legislativo não tem o diário oficial, vamos ver essa questão, essa 

possibilidade. Não sei se parte da mesa diretora o projeto para colocar o diário oficial do 

nosso poder legislativo ou pode ser um projeto individual do vereador, seria muito 

interessante criarmos. Aproveitando o momento que tivemos a presença do poeta 

Jomaci, domingo passado no sitio do meu pai, tive a grande satisfação de conhecer um 

senhor que sabe um pouco da cultura do nosso município, que contou a historia da 

romaria de Nossa Senhora do Pilar, mas eu mesmo não sabia da historia que ele contou 

desde o início, quem alcançou a promessa, quem fez a capela, quem levou aquela cruz, 

e eu acho muito importante a gente preservar essa cultura. Eu vou agora levando para 

outras pessoas a história daquela romaria, da pedra da santa no sitio São José, e depois 

de escutar mais versões de pessoas que são conhecedoras da história, gostaria de 

convidar vossas excelências para fazer aqui uma sessão especial para que possam contar 

aqui um pouco daquela romaria. Solicito também a secretaria desta casa que faça um 

levantamento dos requerimentos dos senhores vereadores, apresentados e relacionados a 

questão de passagem molhada, muitos requerimentos foram apresentados. Essa semana 

conversando com uma pessoa muito influente em Brasília, e também vou levar ao 

conhecimento do prefeito Arimatéia, e disse ele que iria analisar a possibilidade de um 

destino de recursos de custeio para construção dessas passagens molhadas, então vou 

me reunir ainda com o prefeito Arimatéia, passar essa conversa que tive com essa 

pessoa, e desde já peço a possibilidade da nossa secretaria fazer este levantamento. 

Foram essas as palavras do vereador Damião. Pela ordem seria o vereador Osvaldo, que 

não deseja fazer uso da palavra, seguindo para o vereador Cadmo. O vereador Cadmo 



saúda a todos, e iniciando suas palavras Cadmo comenta sobre o requerimento numero 

72 solicitando quebra mola no Pedro Soares, e diz que acredita que já foi solicitado 

através desta casa um desses quebra mola, mas não sabe se foi na frente ou na lateral. 

Cadmo diz que não trouxe hoje, mas gostaria de apresentar um requerimento de forma 

oral, abertura em um período de uma sala da escola Porfirio Irginio da Costa, na 

comunidade da Santana, no grupo da Santana, e que esse grupo ele conta com uma sala 

de informática, que se encontra parada e foi solicitado por diversos alunos e demais 

pessoas que estudam pra concurso, a possibilidade de instalar internet nesse grupo e que 

essas aulas fossem liberadas pelo menos um período, como por exemplo a noite ou a 

tarde para que estes alunos possam estar fazendo seus estudos, se bem que quem quer 

estudar estuda em qualquer lugar mas já que há uma forma de oferecer mais conforto e 

de incentivar ainda mais esse pessoal que estudam bastante e que passam dez horas de 

estudo direto e seria muito importante a abertura, esse pedido gostaria de expandir, não 

só para a comunidade da Santana, mas também para outras comunidades, a abertura 

também de uma sala aqui na cidade, antigamente a gente tinha a disponibilidade da 

biblioteca, e a gente ia estudar lá, é um ambiente mais silencioso, completamente 

voltado para o estudo e incentivaria ainda mais o pessoal. Acho também importante 

voltar a falar sobre a reforma da escola João Noberto, a gente viu que o governador 

acatou, e assinou a reforma e que se não me engano ela vai ser começada do zero, e 

acho importante a gente já falar aqui a locação desses estudantes, a gente sabe que o 

colégio João Noberto conta com o ensino médio e o ensino fundamental II, e com esse 

período de reforma, que chamaremos de reconstrução a gente estima um ano ou dois de 

reforma, e são cerca de oito ou dez salas de estudantes cada uma comportando em torno 

de vinte e poucos estudantes e acho muito importante pensar na locação desse pessoal, o 

transporte de todos daqui para Patos é inviável e caso não tenha realmente como 

comportar o ensino municipal, a gente poderia ver justamente, poderíamos ver algum 

prédio da prefeitura e deixar tudo ok para esses alunos que logo já vão começando a 

voltar as aulas depois de ficar dois anos sem aulas presenciais, e não poderíamos deixar 

essa reforma atrasar ainda mais. Acho também muito importante essa ideia de Damião, 

de criar o Diário Oficial do município, para que a população esteja se informando. Pra 

terminar minhas palavras, foi informado que haverá um torneio de futebol aqui no 

município, e um dos interessados me procurou, com um projeto de lei viabilizando a 

possibilidade de outros munícipes poderem participar, outras pessoas de fora, foi 

solicitado junto desta casa e será debatido. Essas foram as palavras do vereador Cadmo. 

O presidente informa que os vereadores irão reunir-se para debater esse projeto de lei 

juntamente com todos os interessados. Pela ordem foi a vez do vereador Antônio Carlos 

fazer uso da palavra. O vereador saúda a todos os presentes e demais ouvintes da rádio 

conexão. O vereador inicia suas palavras dando graças a Deus pois no dia de hoje não 

existe nenhum voto de pesar na cidade. O vereador agradece a presença do poeta Lola e 

de Bolinha, e que eles estão a incentivar a cultura da cidade. O vereador fala sobre o 

requerimento do vereador Damião, e o parabeniza pela ação, pois o povo só tem a 

ganhar com isso. O vereador comenta sobre o seu requerimento e agradece a aprovação. 

Comenta sobre os projetos de lei aprovados, homenagens mais do que justas aos que já 

faleceram. Foram estas as palavras do vereador Antônio Carlos. Pela ordem foi a vez da 

vereadora Lidianny fazer o uso da palavra. A vereadora saúda a todos os presentes e 

demais pessoas que os escutam nesse momento. A vereadora inicia suas palavras 

fazendo cobranças, e em suas palavras diz que vai bater na tecla do kit escolar, já que 



nesta casa não veio nenhuma informação por parte da secretaria de educação do 

município. A vereadora diz que fica muito triste que em nove meses ainda não tenha 

sido solucionado a questão do kit escolar, materiais como caneta, caderno, haja visto 

que muitas famílias diante da pandemia não tem dinheiro para compra nem alimento. A 

vereadora fala de uma suposta critica feita pelo colega vereador Salomão, onde ele diz 

“pra que material escolar se os alunos não estão estudando”, a vereadora diz que não 

sabe se é verídico, mas que ela fica muito triste com criticas como essa, que apesar de 

não haver aulas presenciais, as aulas estão acontecendo sim de forma remota. A 

vereadora relata que teve uma professora que lhe procurou para que reforçasse isso na 

câmara municipal e pudesse chamar a atenção do prefeito. Nesses oito meses que se 

passaram, os alunos tem muito mais tarefas e estão copiando muito, e gastando muito 

material escolar. Então gostaria de ver a compreensão por parte da secretaria de 

educação para que os alunos recebam o kit escolar e estejam bem assistidos. Em suas 

palavras a vereadora diz que também baterá na tecla das pequenas cirurgias. Muitas 

pessoas estão necessitadas de pequenas cirurgias, coisas simples que podem ser 

resolvidas aqui no município, haja visto que nas gestões anteriores vinham sendo feitas 

essas cirurgias, então que a secretaria de saúde Rhiana possa ver a possibilidade de vir 

um medico realizar essas pequenas cirurgias aqui no nosso município, já que esta 

semana varias pessoas estão nos procurando. A vereadora agradece a presença do poeta 

Jomaci, e agradece pelo convite para prestigiar a cultura, como também parabenizar a 

Bolinha pela homenagem ao ex-prefeito Davi, que foi uma pessoa que deixou muitas 

coisas boas plantadas no coração de muita gente. A vereadora também parabeniza ao 

psicólogo, que a procurou relatando que a demanda do município é muito grande e que 

ele mesmo não está conseguindo abraçar todas as causa que estão ao seu alcance, e ate 

solicitou que possamos ter uma reunião com o prefeito para que possa contratar um 

outro psicólogo, ou então encaminhar alguns casos pra patos, como alguns casos que 

passei pra ele e aqui na ultima sessão, e gostaria de agradece-lo pela atenção, tivemos 

uma conversa muito proveitosa. Foram essas as palavras da vereadora Lidianny. O 

presidente assume a palavra e relata que na ultima sessão solicitou através de 

requerimento que fosse construído um banheiro na farmácia básica, e gostaria de 

reforçar esse pedido a secretaria de infraestrutura, juntamente com o prefeito, pois é 

coisa bem simples. Seria interessante que a secretaria agilizasse esse pedido. Logo mais 

foi  a vez do vereador Edcarlos, que inicia suas palavras saudando a todos os presentes, 

e demais ouvintes da radio conexão. O vereador diz que graças a deus a obra do Centro 

de Eventos foi concluída, em menos de dez meses, uma obra muito bonita, diante de 

tantas irregularidades que acontecem no nosso pais, nos só temos a agradecer pela obra 

que se encontra em andamento, a empresa é muito eficaz. O vereador relata que ainda 

não houve a conclusão da obra da quadra e nem do mercado de artesanato, que há mais 

de seis anos infelizmente ainda não foram entregues. O vereador diz que segundo o líder 

do prefeito, a obra do mercado de artesanato só falta dois portões, mas que em oito 

meses ainda não foi solucionado. O vereador agradece a ex-prefeita Terezinha que 

conseguiu esta a obra do centro de eventos, economizando ao município o aluguel de 

palcos com alto custo para a realização de eventos. O vereador fala sobre uma reunião 

sobre as associações que se encontram inadimplentes, uma boa iniciativa da gestão. 

Espero que ela consiga sanar as pendencias, que existem muitas associações que não 

conseguem participar dos recursos destinados, mas espero que a gestão resolva para que 

essas associações possam receber os benefícios a elas destinados. O vereador agradece 



sobre a a reposição das lâmpadas, mas que ainda não foram feitas em toda cidade, 

apenas no centro, mas o secretario devera estar com todos os problemas nas mãos para 

que possam resolver. O vereador também cita um requerimento apresentado pelo 

vereador Osvaldo, sobre a limpeza da lavanderia, onde muitas pessoas utilizam daquele 

local para lavar roupa e o estado é deplorável, e que cada dia está pior, esta precisando 

que a gestão tenha um olhar especial para a lavanderia pública. O vereador cobra a 

manutenção das estradas dos sítios do município, que há muitos apelos para que sejam 

restauradas. O vereador comenta sobre a prestação de contas da ex-prefeita Terezinha, 

que se encontram em tramitação nesta casa, e que há o prazo de sessenta dias para que 

esta casa possa votar e dar seu parecer. O vereador diz que as contas encontram-se com 

o parecer favorável vindo do TCE, e que ele quer acreditar que as contas da ex-prefeita 

não serão feitas como a do ex-prefeito de Teixeira, por questões políticas, as mesma 

coisa que fizeram com a ex-presidente Dilma. O vereador diz ser uma vergonha se por 

questões politicas disserem que o parecer do Tribunal de Contas está errado. 

Conhecendo o histórico politico de nossa cidade, desconfio de que esta havendo uma 

manobra politica nesse meio. Essas foram as palavras do vereador Edcarlos. O 

presidente assume a palavra e relata que ele tem sessenta dias para colocar em votação 

essas contas, e tudo esta acontecendo dentro dos tramites legais desta casa, e que as 

contas serão aprovadas ou reprovadas por esta casa dentro do prazo estabelecido pelo 

Tribunal de Contas do Estado. Pela ordem foi a vez do vereador Salomão fazer uso da 

palavra. Salomão saúda a todos e inicia suas palavras reforçando as felicitações ao 

companheiro e amigo vereador Damião. O vereador relata a vereadora Lidianny que a 

questão dos kits escolares já foi passado na sessão anterior, e diz que é verdade que os 

kits são necessários, as pequenas cirurgias cobradas são muito importantes, foram 

implantadas no governo do ex prefeito Dr. Rui Pontes, e que continuo nas gestões 

seguintes, mas que hoje diante da pandemia, ainda não é o momento propicio para a 

realização das mesmas, mas que será levado ao senhor prefeito como também a 

secretaria de saúde, para viabilizar a retomada dessas pequenas cirurgias. O vereador 

comenta sobre a questão trazida na ultima sessão, que falava sobre o atendimento 

psicólogo, e que no seu ver as pessoas precisam perder a vergonha de ter um medico 

conhecido, e que isso não o impede de desenvolver um excelente trabalho no município. 

Quanto ao que foi colocado pelo vereador Edcarlos, a respeito das obras, a ex-gestora 

passou quatro anos e não concluiu, quando a nova gestão entrou e procurou saber, 

existiam quatorze pendencias na quadra, e que por obrigação o município precisa 

cumprir essa obra ate o final do ano para que não perca as verbas, como também as 

demais obras que não estão concluídas. As questões das associações são muito 

importantes, e é necessário que os presidentes das associações uma vez que essas 

pendencias sejam resolvidas, é necessário que não se deixe mais cair em atraso par\ que 

todas possam receber os benefícios. Em relação as estradas o vereador relata que de fato 

todas serão restauradas, e que acontecera o mais breve possível. Nos temos procurado 

trabalhar na direção de buscar recursos, para sanar as pendencias. Sem contar as 

pendencias do INSS, que se encontrava alguns meses em atraso, já que foram feitos 

diversos parcelamentos e a dívida apenas aumentou. O vereador relata que seu colega 

apresentou em 2020 uma representação ao Ministério Público temeroso com a situação 

do decimo terceiro salário. O vereador relata que esta divida chegou juntamente com a 

prestação de contas da gestão. As contas ainda faltam quarenta e cinco dias para algum 

resultado desta casa sobre as contas, mas será que o senhor não sabe que a auditoria 



pediu reprovação dessas contas no processo. O órgão técnico do tribunal de contas são 

aos auditores, que acompanham as contas do primeiro dia do ano até o último, esse é o 

verdadeiro órgão técnico para prestação de contas isso é só o inicio do desmantelo, vai 

vim muito mais e quem vai sofrer é a população. Quem deve julgar as contas de prefeito 

não é o tribunal, são os vereadores. É isso que eu queria frisar bem aos senhores 

gestores e vereadoras, saber ter responsabilidade com a população. Essas foram as 

palavras do vereador Salomão. Em seguida no pequeno expediente, o vereador Damião 

assume a palavra e agradece aos seus colegas vereadores pelas felicitações. Em seguida 

o vereador Osvaldo faz uso da palavra a parabeniza ao vereador Damião, e agradece aos 

seus colgas vereadores pela aprovação do seu projeto. Em seguida foi a vez do vereador 

Cadmo fazer uso da palavra, que parabeniza o vereador Damião e agradece a Bolinha e 

ao poeta Lola pela homenagem feita ao seu pai. Em seguida foi a vez do vereador 

Antônio Carlos fazer uso da palavra, que cobra ao secretário de esporte, que a bola está 

atingindo as casa que se localizam perto da quadra, o vereador também parabeniza ao 

vereador Damião. Em seguida foi a vez da vereadora Lidianny, que gostaria de sugerir 

aos colegas vereadores, reunir-se para proibir a essas construtoras que deixaram as 

obras inacabadas de fazerem parte das licitações do município. O presidente concorda 

plenamente com a vereadora, e diz que é necessário fazer a denúncia ao ministério 

público. Em seguida foi a vez do vereador Edcarlos, que acrescenta que a própria 

comissão de licitação deve ser responsável por esta filtragem. O vereador em suas 

palavras diz que a carapuça caiu como uma lona, mas que esqueceu que o prefeito há 

quatro anos atrás teve a aprovação do tribunal de contas com muitas ressalvas. Com isso 

o isso o presidente assume a palavra e sem mais para debater em sessão, marca a 

próxima sessão para o dia 17 de setembro de 2021, e declara encerrada a presente 

sessão. 

SALA DAS SESSÃOES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA, 

CASA GERALDO LUIZ CAMBOIM, 03 DE SETEMBRO DE 2021. 
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